

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

СЕГОДНЯ в Курске пачинает гастроль Воронежский государственный музыкальный театр. А вчера представители общественности встречали на вокзале наших гостей. Встреча была дружеской, непринужденной. Начальник областного управления культуры П. М. Рожин тепло приветствовал артистов, пожелал им больших творческих успехов на курской сцене.

Воронежцы приехали к нам после успешных выступлений в Пензе. Они привезли обширный репертуар — оперные и балетные спектакли, оперетты. Сочетание, как видим, необычное. Ведь театр оперы и балета и театр музыкальной комедии, как правило, существуют самостоятельно. В коллективе же наших гостей представлены все три жанра. Великий русский артист А. П. Ленский когда-то мечтал о таком оперном спектакле, «где игра была бы в равновесии с пеннем, где вследствие этого получалось бы полное впечатление от ярко выраженной идеи композитора». Труппа молодого театра располагает разносторонними исполнителями, у которых вокальное и драматическое искусство слиты воедино.

Коллектив Воронежского театра, насчитывающий около трехсот человек, приехал в Курск в полном составе. Он познакомит наших зрителей со своими лучшими постановками, представляющими все три вида музыкального театрального искусства. Спектакли пойдут в полном сценическом оформлении.

Гастроль открывается патриотической оперой «Князь Игорь» великого русского композитора А. Бородина. Главные партии исполняют ведущие солисты — Е. Поймапов (князь Игорь), Л. Оробинская (Ярославна), К. Сидоров (Кончак).

Выступления воронежцев ляются большим событием в культурной жизни нашего города.

Куряне говорят своим гостям: «Добро пожаловать, друзья!»

НА СНИМКЕ: воронежские артисты на Курском вокзале.

